

外公报警:有人进家偷孩子;警方的搜索结果让大家后怕——

家门没关 1岁女娃从16楼爬到13楼

家门没关,一名不足一周岁的女婴从家里爬出去,顺着楼道从16楼爬到13楼。大人发现孩子不见了,以为孩子被人抱走了,吓得赶紧报警……事情发生在8月23日晚,雨花台区西善桥一小区内。幸运的是,事发后10多分钟,孩子家人和民警听到楼道中传来孩子的哭声。孩子有惊无险,众人松了一口气。

通讯员 雨轩 见习记者 邱骅悦
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



资料图片

大门没关,1岁娃出门“爬楼梯”

8月23日晚7点左右,雨花台区西善桥派出所接到市民王先生的报警。王先生焦急地说,他和妻子带着外孙女在家,突然发现孩子不见了,怀疑是被人偷走了。

警方迅速行动起来。一路警力到王先生家及所在小区调查了解情况,另一路警力调看小区周边监控,还有一路警力以王先生所在小区为中心,扩大巡逻范围,盘查可疑人员及车辆。

王先生告诉民警,他住16楼,当晚他和妻子带着不足12个月的外孙女在家。看到外孙女在小床上睡着了,王先生就和妻子站在阳台上纳凉聊天,由于天气较热,他家大门没关。夫妻俩聊了10多分钟后,回到卧室看外孙女,发现孩子不见了。

小孙女只会爬,还不会走路,能扶着东西蹒跚挪步。王先生和妻子在床底下和其他房间找了一圈,又跑出家门,都没看到孩子。

王先生吓得六神无主,赶紧打电话给孩子妈妈,她也吓出一身汗,让王先生赶紧找物业公司,并立即报警。

几分钟后,民警赶到王先生所在的小区,并乘电梯到了王先生家。确定孩子不在屋里后,民警与王先生等人走出房门。物业公司工作人员表示,并没有看到可疑的人,也没注意到有人抱着孩子出小区。

就在大家商量该怎么办时,有人隐约听到楼道里有哭声。很快,民警与孩子家人在13楼的楼道口发现了孩子,她正趴在栏杆旁哭呢。王先生急忙抱起孩子安慰。孩子安然无恙,大家这才放下心来。

因为住的是高层,住户们都是乘电梯上下楼,平时很少有人走楼道,所以孩子爬了3层楼,也没人发现。

民警提醒王先生,平时带孩子一定要注意看护,关门、上锁是最基本的。

妈妈给1块钱让出去玩,6岁娃上了公交车

无独有偶,近日雨花台区还发生了另外两起孩子走失的事件。

8月30日上午,6岁的豆豆(化名)在家玩耍,豆豆的妈妈嫌孩子太吵,就赌气地掏出一块钱说:“给你一块钱,你自己出去玩吧。”没想到豆豆真的自己跑出

家门,拿着一块钱坐上了之前从没坐过的一趟公交车,从江宁谷里一路坐到了雨花台烈士陵园。

民警在巡逻时发现了独自在路边玩耍的豆豆,问他爸爸妈妈在什么地方。豆豆差点哭出来,说自己找不到家了。民警将他带回了雨花台派出所,并陪他吃了午饭。之后,民警安抚豆豆的情绪,并询问他的身份信息和家庭住址。根据豆豆提供的零碎信息,民警经过几小时的逐一核查,终于联系上了豆豆的爸爸马先生。

接到民警电话,马先生赶忙来到派出所。看到豆豆,他喜极而泣。民警批评了马先生,嘱咐他要时刻关注孩子的动向。

3岁幼童深夜“裸走”205国道被民警发现

8月15日深夜11点半左右,雨花台公安分局梅山派出所民警殷俊在巡逻时看到,一个三四岁的小男孩光着身子沿着205国道走。他赶紧上前询问,男童抽泣着说:“妈妈不见了,要找妈妈。”民警连忙安慰男童,并将衣服脱下披到男童身上,带他回派出所。在民警的安抚下,男童情绪逐渐稳定下来,他告诉民警妈妈的姓名。随后,殷俊和值班民

警一起,根据小男孩提供的线索多方寻找。

经过一个多小时的查找,民警联系上了男童的母亲丁某。丁某急急匆匆地冲进派出所,激动地一把抱住孩子。

原来,丁某当天刚从老家把小孩接回南京。晚上早早地哄孩子睡着后,她便出门办事,待她回家时却发现儿子不见了。听民警讲述事情经过后,她自责不已,称不该让这么小的孩子单独呆在家中,以后一定会看好孩子。

提醒

南京雨花台公安分局梳理近期警情时发现,此类警情中很大一部分是因为家长没有尽到监管义务,粗心大意。警方提醒家长:看护小孩时,一定不能疏忽大意。家长在看管孩子的过程中,一定不要让孩子脱离视线范围,以免发生危险;家长也可以教孩子,在外找不到父母,可以请路人拨打110求助,或是找到附近警务室求助;尽量让孩子熟记父母姓名、电话、家庭住址等基本信息,或在他们身上放一张小纸条,方便好心人和民警快速找到家长。

品牌家庭便携净水壶 随时随地帮您净化水质

——进口优质滤材,复合陶瓷滤芯,防尘密封设计,抗压耐用



优惠价 **268元**

预定后5天发货到家。

时下饮水问题已经成为我们不可忽视的问题,这些年来,水污染问题已经越来越严重。为了让人们能喝上更健康的水,家用净水壶应运而生。随着市场的迅速发展,以前的奢侈品,现在的价格已变得越来越亲民了。今天,快报易购为大家推荐知名品牌——飞利浦家用净水壶,感兴趣的朋友可以看看!

用“芯”呵护家人饮水健康

飞利浦家用净水壶,采用超滤陶瓷复合滤芯,椰壳颗粒活性炭、多孔陶瓷膜、无纺布三重过滤设

计有效吸附水中对人体有害的物质,保留微量元素及矿物质,双效过滤净化水质,更安全更放心。

便携设计,无须安装,即买即用

净水设备、净水龙头等都要与屋内的水管相接,安装步骤繁琐。飞利浦净水壶无须安装,独立式入水口,只要注入自来水就开始过滤,非常便利。壶体防尘密封设计,壶身倾斜,盖子打开自动出

水,壶身摆正盖子合上,可避免空气中的微尘。水壶采用高品质食品级材料,抗压耐用不易破损。便携设计可放置于桌面使用,能满足日常家庭、办公室等小水量使用。

- 有效过滤水中有害物质,使用市政自来水既可得到健康安全饮用水
- 陶瓷复合滤芯,进口活性炭/高精度复合陶瓷,约2个月或100L(实际使用寿命视当地水质和水压而定)



密封口防止二次污染 滤芯顶部凹槽便于拆卸 陶瓷复合滤芯

型号:WP2806(颜色随机) 规格:3.2L



扫码直接购买

特惠优质大米订单火爆,快来抢购吧

价格实惠,口感上乘,订购请拨打 96060

近期电话订购本款优质大米读者很多,订单火爆。特惠的价格、上乘的口感是吸引众多读者的原因,无论是哪里的米,好吃又实惠才是硬道理。

快报易购此次特惠的大米是江苏省农科院粮食作物研究所育成的南粳5055,是继南粳46号以后的又一个优良食味稻新品种。

真正好吃的大米,还没吃就能闻到香气,勾起肚子里的馋虫;吃到嘴里软软滑滑的,不用配菜,就能吃下两大碗。南粳5055就属于这类,它的基因决定了好口感。煮出来的米饭晶莹剔透、悠香扑鼻;口感柔软滑润,富有弹性和韧

性;嚼起来略有一丝甜味。米饭冷后也不硬,食味品质极佳,在外观上看晶莹剔透,闻起来清香四溢,吃起来更是劲道可口。

现在您有福啦!本款米今年年初推出时,价格为78元/袋(10KG),现在优惠回馈,特价优惠59.9元/袋(10KG)。快拨打96060订购吧!!

有读者向我们询问,为什么江苏的米,出品地在滁州?我们就此问题与供应商核实,本款大米的米厂在滁州,而种植地在本省境内,特此说明。



原售价:78元

特惠价 **59.9元/袋(10公斤)**

金檀木砧板物美价廉,厨房必备!

优质木砧板,正反两面可用,物超所值

泰国“金檀木”木质系列砧板在快报易购销售以来,受到众多读者的认可,纷纷来电订购。

本品取材于东南亚地区热带雨林中具有50-100年生长期的“金檀木”树种,将天生树木横向切割成成品,单个菜板就是整块木头用机器切割而成,采用高温渗透、加固防裂技术、科学加工而成,

解决了砧板切菜易起渣、易开裂的问题。本品具有“切无刀屑、不易开裂、不易变形、绿色环保抗菌无甲醛、防水防腐耐腐蚀、不伤刀”等特点,正反两面使用,绝对的物超所值。

特别说明:如砧板上初次使用时出现少许浮色,此系木质本身颜色,属正常现象,可放心使用。



预定后3天发货,预定电话:96060。

■泰国“金檀木”圆形砧板

秒杀价: **119元/块**
规格:圆形,直径36cm,厚4cm

■泰国“金檀木”方形砧板

秒杀价: **99元/块**
规格:方形,27x37cm,厚3.6cm